

烟台将推“就餐安全指数”标识

到饭店吃饭,一看指数分级定标便知是否安全

本报记者 闫丽君 通讯员 李德胜 实习生 鄢冬 许晓龙

3月2日,市政府在华侨宾馆召开全市食品药品监管工作会议,会议在肯定我市去年食品药品监管工作的基础上,提出2011年全市食品药品监管的几项工作要点。

12县市区启动餐饮服务许可管理系统

“目前我市餐饮服务业还面临着面广量大,准入门槛低、水平参差不齐、监管基础薄弱,安全隐患较多等局面,为此市局自主研发了《餐饮服务许可管理系统》软件。”烟台市食品药品监督管理局局长李伟在会上指出。

据悉,经过近半年的运行测试,目前我市12个县市区统一启用了该管理系统。另外,今年我市还将深化对餐饮服务单位进行量化分级管理,推行“就餐安全指数”标识。通过对餐饮环境的硬件设施、日常管理以及原料采购等方面进行指数分级定标,来公示餐饮单位食品安全保障能力。

网格化监管 消除监管盲区

会上指出,今年我市确定了监管效能提升年的活动主线,在源头监管、重点监控的基础上,着重从网格化监管上实现新突破。我市将扩大药械电子监管入网企业和品种范围,逐步实现覆盖全市药械生产、流通、使用全过程的电子监管。另外,为实现无缝覆盖,今年我市将在农村重点健全监管网络和信息网络,实现餐饮服务食品和药品安全监管城乡一体化。

会议强调,今年将启动示范县(市、区)创建工作,在每个创建县(市、区)各创建10个示范单位,有条件的县(市、区)要率先创建示范街。

把生物医药产业 打造成为全市支柱产业

日前,市委、市政府已启动新一轮培强做大工程,将生物医药产业列为战略性新兴产业重点培育。而目前,我市的生物医药产业已具有一定规模,初步形成生物制药、现代中药、医疗器械、医药现代物流等四大主导领域,拥有一批名优产品。其中,保健食品和化妆品产业年产值占全省总量的近四分之一,是全省最大的保健品生产基地。

今年,我市将重点扶持具有自主知识产权的新品种、新技术研发,推动兼并重组,引导资源向规模大、质量优的企业集中,加快生物医药产业转型升级和集群化发展

继续打击虚假夸大宣传行为

本报3月2日讯(记者 闫丽君) 利用网络媒体违法发布药品信息欺骗消费者,在3月2日的全市食品药品监管工作会议上被一再提到。据悉,为确保消费者安全用药,今年我市食品药品监督管理局将继续严厉打击这种行为。

据食品药品监督管理局的相关工作人员介绍,违法药品广告居高不下一直是群众反映强烈的热点问题。2010年市食品药品监督管理局向广告行政主管部门移送违法广告180余起,对7种严重违法的广告药品责令暂停销售。

今年我市食品药品监督管理局将继续进一步加大监测力度,加强广告监测设施建设,强化惩治措施。

据悉,我市药监局专门设置了广告监测室,先后投资10余万元,购置了广告监测专用设备及刻录机、录音机、数字电视等必要监测设备。另外,建立了违法药品广告约谈制度,对处方药在大众媒体发布广告或发布次数较多的非处方药等违法情节严重的广告药品,且不听警告的,经审核后向省局申请采取暂停销售的强制措施。

近百辆雷锋车上路



2日,在烟台公交集团出租车公司,雷锋车驾驶员正在张贴“革命伤残军人免费乘车”标识。“雷锋日”临近,近百辆雷锋车在前挡风玻璃上统一张贴了标识,在整个3月份内,革命伤残军人只要持有效证件,就可以在烟台市区内免费乘坐“雷锋车”了。
本报记者 赵金阳 崔岩 实习生 许晓龙 摄

个税申报进入倒计时

3月25日截止申报

本报3月2日讯(记者 李园园) 年所得12万元以上者的纳税申报已进入倒计时阶段。记者获悉,截止到2日,我市已有9271人进行纳税申报,年所得总额达242031万元,其中制造业居首。年收入12万元以上的个税申报到3月25日截止。

《2010年度年所得12万以上自行纳税申报情况统计表》指出,在所有纳税项目里,工资、薪金所得项目申报人数最多,达7318万人,年所得额135619万元。其次是财产转让所得项目。

在所有的申报行业中,制造业贡献最大,申报人数3451人,年所得税额96008万元;其他行业申报人数都不足一万人,采矿业随排在第二位,申报人数只有988人,年所得税额15128万元。如果逾期不申报或者漏报收入,下个月可能会面临税务部门的限期整改和处罚。

现在各级税务机关已在根据自行申报的情况,初步筛选重点检查对象,在申报期结束后,会对收入较高但申报人数与实际差距较大的单位先展开重点检查。

根据相关法律规定,对纳税人偷税的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并对其处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。纳税人编造虚假计税依据的,将处五万元以下罚款。

编辑:魏行艳 美编/组版:孙雪娇

烟台将开辟至天津海上航线

今后推动烟台“航运大市”建设,鼓励发展海上游船经济

本报3月2日讯(记者 张琪 通讯员 于长俊) 记者从2日上午召开的全市港航工作会议上获悉,未来五年内烟台将开辟烟台与天津等环黄渤海著名旅游城市间的海上航线,发展海上游船经济。

记者了解到,渤海轮渡公司用4年时间,将原来的老旧客滚船提前3-8年下线,投入近20亿元,新上了6艘大型

豪华客滚船,船龄由“十五”末的23年降到目前3.8年,成为我国规模最大的海上客滚运输企业。蓬长航线“十一五”期间投资5000多万元,开工建造了7艘客船,客滚船,较好地解决了居民生产生活问题,推动了长岛旅游业的快速发展。

市港航局局长杜福堂透露,十二五期间为推动烟台“航运大市”建设,

我市将加快渤海轮渡公司在建大型客滚船的建设,着力打造海上客滚航母;鼓励新华公司购置大型集装箱船舶,开辟远洋集装箱航线;借助烟台到大连的“黄金水道”,开辟烟台与天津等环黄渤海著名旅游城市间的海上航线,发展海上游船经济;鼓励滨海旅游业户新增大型豪华旅游船舶,促进烟台海上旅游业发展。

高品位 大容量 有担当

《齐鲁晚报》是山东产报的产报,是山东发行量最大,社会影响力最大的报纸,目前发行量达到170万余份;
2009-2010年中国报刊广告投放价目排行榜全国报业类第三名;
2008年,在世界报业协会公布的世界日报发行量百强中,位列第77名,全国第四;
2005年至2010年《齐鲁晚报》连续入选中国报业品牌价值百强500强;
齐鲁晚报·今日烟台为读者提供丰富的烟台新闻。

诚招 莱州、莱阳、龙口、招远、蓬莱五市 代理商

2011年齐鲁晚报在烟台发行量大幅增长 “品齐鲁 读烟台 看天下” 已成为更多烟台人的共识
咨询电话: 6610168 13906386106

